

В нынешнем году более 1100 лиц, проживающих в стране и не имевших гражданства Узбекистана, получили этот статус. Это является еще одним подтверждением обеспечения в нашей стране прав и свобод человека.

Стабильность - лучший гарант

■ **Послание Президента нашей страны Шавката Мирзиёева Олий Мажлису - резонансное четырехчасовое выступление, ставшее своеобразным подведением итогов года уходящего и обозначением перспектив на 2018-й, можно смело назвать важнейшим политическим событием в жизни государства. С повышенным интересом и вниманием к нему отнеслись не только соотечественники, но и за рубежом: проводимые реформы, запустившие процесс преобразования во всех сферах, показали мировому сообществу обновленный облик Узбекистана - уверенной в себе страны с большими перспективами и готовностью к сотрудничеству.**

Говоря о проделанной работе и приоритетных направлениях социально-экономического развития в следующем году, глава государства взял за основу задачи, определенные в Стратегии действий. Среди основных достижений в отечественной экономике - заметное увеличение количества иностранных инвестиций, заключение новых и перезагрузка имеющихся соглашений. Что же привлекает мировые финансы в нашу страну? Прежде всего - политическая и макроэкономическая стабильность. Ее обеспечение и поддержание на основе здоровых государственных финансов, взвешенной денежно-кредитной политики, гарантирования положительного сальдо платежного баланса выгодно отличает Узбекистан от многих государств с переходной экономикой.

Мы входим в состав свыше ста международных структур, в том числе в Организацию Объединенных Наций, и плодотворно сотрудничаем с ее специализированными учреждениями, в частности, с Международным валютным фондом и Всемирным банком по различным направлениям, участвуем в качестве наблюдателя во Всемирной торговой организации. Являемся членом Международного банка реконструкции и развития, Международной ассоциации развития, Международной финансовой корпорации, Многостороннего агентства по гарантиям инвестиций. Активно взаимодействуем с Азиатским банком развития - одним из крупнейших межгосударственных финансовых институтов по долгосрочному кредитованию проектов развития, Исламским банком развития. Крупные инвестиционные проекты реализуются с участием стран Европейского Союза, Китая, России, США и других. Показатели и тенденции устойчивого, сбалансированного экономического роста признаны международными финансовыми и экономическими институтами, включая Международный валютный фонд, Всемирный банк и другие.

Несмотря на влияние глобального финансово-экономического кризиса, в этом году отечественная экономика возросла на 5,5 процента. Успешно функционирует около пяти тысяч предприятий с участием иностранного капитала более чем из 90 стран мира. Финансовым вливаниям способствует развитие новых видов услуг, в том числе лизинга, электронного банкинга и других, доля которых в общем объеме услуг превышает 20 процентов. Значительно расширился спектр и возросло качество банковско-финансовых услуг на основе применения информационно-коммуникационных технологий. Коммерческие банки активно развивают удобные для потребителей формы услуг, которые позволяют осуществлять операции со счетами по программной сети "банк-клиент". Только за девять месяцев этого года объем финансовых услуг возрос в 1,4 раза.

Привлекает международные финансовые организации и стабильная, устойчивая банковская система, которая генерирует финансовые ресурсы для поддержки процессов модернизации и технического перевооружения основных отраслей экономики. Ее совокупный капитал с 2000 года увеличился почти в 70 раз. Стабильное увеличение ресурсов коммерческих банков и сбалансированная политика по управлению портфелем активов обеспечили банковской системе показатель уровня достаточности капитала, в три раза превышающий международные стандарты Базельского комитета.

Комплексное реформирование экономики осуществляется согласно приоритету дальнейшего развития международного сотрудничества, в том числе через расширение связей с ведущими международными и зарубежными финансовыми институтами, продолжение ведения взвешенной политики внешних заимствований, эффективное использование привлеченных иностранных инвестиций и кредитов. Это позволило сосредоточить усилия на значительном расширении внешнеэкономических связей, упрочить позиции и поднять индекс страны в мировом сообществе. Узбекистан продолжает конструктивное сотрудничество с иностранными государствами и международными финансовыми организациями по привлечению иностранных инвестиций.

Неформальная встреча глав государств СНГ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 26 декабря 2017 года принял участие в неформальном заседании Совета глав государств-участников Содружества Независимых Государств в Москве.

Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в резиденции Ново-Огарево встретил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

После церемонии фотографирования началась встреча глав государств-участников СНГ.

Владимир Путин, приветствуя глав государств, рассказал об итогах председательства России в СНГ. Он отметил, что в текущем году была осуществлена важная работа по укреплению взаимной интеграции и повышению авторитета организации.

Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что в нынешнем году сотрудничество Узбекистана со странами СНГ еще более укрепилось, заметно возрос объем товарооборота, подчеркнул, что взаимовыгодное сотрудничество тесно связывает государства-участников, данная встреча придаст новый импульс развитию этих отношений.

Отмечалось, что предстоящие в 2018 году события в России имеют важное значение, на выборах Президента народ России проголосует за достойного кандидата.

На встрече было уделено внимание вопросам развития сотрудничества между государствами Содружества в различ-

ных сферах, укрепления безопасности, предупреждения рисков и угроз региону.

Как известно, Узбекистан ведет активное сотрудничество в рамках СНГ. Взаимодействие нашей страны с государствами-участниками этой организации последовательно развивается по различным направлениям. Глава нашего государства принял участие в заседании Совета глав государств-участников СНГ, прошедшем 10-11 октября текущего года в Сочи. 3 ноября в Ташкенте состоялось заседание Совета глав правительств.

В Послании Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису затронуты приоритеты во внешней политике нашего государства. Отмечалось, что наша страна продолжает развивать отношения с зарубежными государствами, в том числе странами СНГ, на новом этапе. Согласно принципу "Центральная Азия - главный приоритет во внешней политике Узбекистана" укреплены отношения с соседними странами. Это играет важную роль и в развитии сотрудничества в рамках Содружества.

На встрече состоялся обмен мнениями и по другим вопросам, представляющим интерес для сторон.

УзА
Фото С. Урмонова (УзА).

С чувством сопричастности

"Шавкат Мирзиёев - дальновидный руководитель"

■ **Послание Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева к Сенату и Законодательной палате Олий Мажлиса вызвало широкий резонанс и среди представителей экспертно-аналитических кругов зарубежных стран.**

Так, поделившись своими комментариями к речи лидера нашей страны, заведующий кафедрой политических наук Университета Srinakharinwirot (Таиланд) Маноч Ари отметил:

- Став свидетелем выступления главы Узбекистана, в котором он рассказал о проделанной за минувший год работе, могу сказать, что вашему народу очень повезло с лидером. Ведь Шавкат Мирзиёев - очень дальновидный и весьма целеустремленный руководитель, обладающий современным видением и мышлением. Это подтверждается тем, что наряду с насущными экономическими задачами он в приоритет ставит воспитание молодежи, развитие сфер образования и инноваций.

Как известно, во всем мире коррупция является актуальной проблемой, и меня впечатлило то, как Шавкат Мирзиёев смог начать борьбу с этим явлением. За один год в стране было сделано многое в этом направлении. Стоит отметить, что при этом была сохранена стабильность и спокойствие в государстве, что заслуживает большого признания и уважения.

Отдельного внимания заслуживает забота Президента Узбекистана о своем народе. Просьба главы государства непосредственно обращаться к нему с проблемами и предложениями показывает его желание быть на одной волне с народом. Поражает и осознание ответственности лидера перед жителями страны в деле принятия государственного бюджета на следующий год.

Думаю, что Шавкат Мирзиёев, хорошо понимая роль и возможности республики в регионе, проводит правильный курс как во внутренней политике, так и во внешней.

Улугбек Нуриллаев, директор компании "Мобис консалтинг групп" (Казakhstan):

- Работаю в Алматы уже более десяти лет. Сегодня послушал выступление Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева перед членами парламента и правительства, в котором он затронул многие вопросы экономики, социальной жизни. Однако лейтмотивом его обращения стала все-таки забота о народе, предпринимателях, жителях сельской местности, их чаяниях и потребностях.

Узбекская диаспора в Казахстане внимательно следит за происходящими в Узбекистане процессами и готова оказать свою посильную поддержку. Мы рады тому прогрессу, который наблюдается в Узбекистане, особенно в последние годы.

ИА "Жахон".

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Фестиваль в Андижане

■ **В Андижанском колледже олимпийского резерва состоялся спортивный фестиваль под лозунгом "Мы - за мир и спокойствие!"**

На фестивале, организованном совместно Андижанским областным хокимиятом, областными управлениями по физической культуре и спорту, внутренних дел, советами политических партий, отмечалось, что в нашей стране особое внимание уделяется развитию спорта, особенно детского.

В фестивале приняли участие руководители областных федераций по более чем десяти видам спорта, таким как карате, ушу, таэквондо, бокс, самбо, тяжелая атлетика, вольная борьба, национальный и белбогди-кураш, узбек жанг саньати, кикбоксинг, фехтование, представители широкой общественности, спортсмены, достигшие высоких результатов, воспитанники детско-юношеских спортивных школ области. По каждому виду спорта молодые спортс-

мены продемонстрировали свое мастерство.

Участие в мероприятиях фестиваля победителей Олимпиады и чемпионов мира Мухаммадолира Абдуллаева, Уткира Хайдарова спонсоровало утверждению здорового образа жизни и широкой пропаганде спорта среди молодежи.

Ф. Убайдуллаев.

Андижанская область.

Высокие темпы роста

■ **По данным Ассоциации "Узбекчармпойбазми" на каждого узбеккистанца в среднем приходится пять пар обуви за два года. Как показывает динамика развития отрасли, не за горами тот день, когда большая часть этой потребности будет покрываться за счет отечественной продукции.**

Так, если производство обуви в 2010 году составляло 3,1 миллиона пар, то по итогам 2017-го ожидается, что эта цифра достигнет 10,2 миллиона пар. Рост за этот период - в 3,3 раза.

Кожевенно-обувная отрасль

привлекает инвесторов благодаря стабильной и доступной сырьевой и энергетической базе, льготам и преференциям, предоставленным предприятиям отрасли. Прогнозируется, что в 2018-2019 годах общий объем инвестиций в отрасль составит 116,8 миллиона долларов.

Ассоциация совместно с заинтересованными министерствами рассматривает возможности создания в 2018-2021 годах региональных профильных колледжей и открытия новых направлений подготовки специалистов.

Мухаммад Каршибаев.

Бесценный опыт

■ **Детскую школу музыки и искусства №1 города Намангана выбирал многие родители. Именно здесь ребята знакомятся с понятием "эстетическое воспитание", которое помогает познавать мир сквозь призму ярких красок и незабываемых мелодий.**

Недавно они совершили творческий вояж в махалли "Порлок", "Навбахор" и "Тукимачи".

Такие выступления организовываются с целью научить ребят чувствовать себя на сцене легко и комфортно. Для них это бесценный опыт и практика, - рассказывает директор ДШМИ Лutfия Хали-

лева. - Тем самым мы также вносим свой вклад и в культурный досуг местного населения, стараемся таким образом доставлять радость соотечественникам.

В рамках Государственной программы укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности школ музыки и искусства здание образовательного учреждения было капитально отремонтировано. А еще оно получило более 600 инструментов, среди которых - новые рояль, пианино, струнные и многие другие.

Воспитанники всевозможных фестивалей и смотров-конкурсов. Один из таких - четырнадцатилетний Мухаммадусуф Исраилов, удостоившийся третьего места на международном музыкальном конкурсе в Беларуси. Среди соперников было более 200 сверстников из разных стран мира. В прошлом году успешно приняла участие на международном фестивале "Москва верит талантам" и Лейла Куртбабаева, покорившая сердца зрителей и жюри исполнением песни "Аста-аста". Результатом стало второе место.

Сейчас здесь обучается более 200 детей по девяти направлениям. Почти за 40 лет плодотворной деятельности в школе получили образование около шести тысяч детей.

Аскар Рахимов.

Наманганская область.

Результаты - сегодня

Славя искусство словесности

■ **"Где это просветительство, эти знания - прежде всего, не в таких ли книгах, оставленных нам нашими великими предками?" - задавался вопросом Президент Шавкат Мирзиёев в своем Послании Олий Мажлису. Глава государства не в первый раз затрагивает тему литературы и ее огромного значения для гармоничного духовного развития человека. И слова подкрепляются реальными делами.**

Народ Узбекистана - обладатель древней и богатой литературной традиции. Сколько на этой земле трудилось выдающихся поэтов, писателей, драматургов, критиков, ученых - не перечислить! В золотой фонд классики вошли творения великих гуманистов Алишера Навои, Ба-

нако широко ли известно литературное наследие среди современников, включая молодежь? Популярно ли сегодня чтение и много ли выходит актуальных высокохудожественных произведений? Насколько доступны являются книги для массовой аудитории? Здесь не все так однозначно.

Потому с таким энтузиазмом было воспринято широкой общественностью вышеизложенное в самом начале года распоряжение главы государства "О создании комиссии по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повы-

шению и пропаганде культуры чтения". Добрый почин. Там обращено внимание не только на достижения в сфере, но и на недостатки.

В частности, отсутствие системной и тщательной продуманной работы по изданию, переводу и распространению разнообразной отечественной и зарубежной литературы, помогающей в усилении интеллектуального потенциала и расширении мировоззрения населения. А мероприятия по повышению культуры чтения не отвечают требованиям времени.



Более трехсот разновидностей игрушек выпускает расположенное в столице ООО "Совластитал". Задолго до наступления зимы на предприятии начали готовиться к новогодним праздникам, разработали дизайн и форму игрушек, которыми можно украсить новогоднюю елку, положить в детский подарок, да и просто преподнести в качестве презента родственникам и друзьям. Специалисты учтены все нюансы: по китайскому календарю 2018-й - Год золотистой собаки, поэтому среди игрушек много щенков.

Игрушки должны быть не только красивыми на вид, долговечными, но и безопасными, - рассказывает заведующая фирменным магазином ООО "Совластитал" Наталья Макаревская. - Мы предлагаем покупателям разноцветные шары, колокольчики, гирлянды и другую атрибутику зимнего праздника. Настроение в доме во многом зависит от того, как вы подготовитесь к празднику, какие выберете украшения.

Сергей Михайлов.
Фото Рашида Галиева.

По промышленным маршрутам

В Наманганской области, где ограничены посевные площади, а большинство районов густонаселенные, экономически эффективным решением стало развитие промышленной отрасли. К слову, инициативу предпринимателей всесторонне поддерживают местные хокимияты.

Еще семь лет назад в регионе было порядка 2,5 тысячи малых промышленных предприятий. Сейчас же, по данным областного управления экономики, этот важный показатель приближается к отметке в 3,7 тысячи. На рельсы промышленности переходят даже те, кто прежде вел бизнес в других направлениях. Почему же из множества экономических ответвлений предпочтение отдается именно этому? Убедительным ответом можно считать мнение главного бухгалтера ООО "Мусаффо и клим транс" по производству молока и молочных продуктов, расположенного в Наманганском районе, Дильнозы Исмаиловой:

- Во-первых, производство позволяет получать больше прибыли, чем другие виды деятельности в расчете на единицу работающего персонала. Во-вторых, в промышленности гораздо шире возможности создания рабочих мест.

Только за девять месяцев с начала года это сельское предприятие получило более 50 миллионов сумов чистой прибыли, а молодой коллектив пополнился на 70 человек. Появля-

ние промышленных объектов на карте района социально выгодно, ведь его население насчитывает более 250 тысяч жителей.

Налаживанию производства плодородной хлопковой продукции способствует достаток необходимого сырья. Только за последние четыре месяца запущены шесть предприятий, и почти все используют местные хлоп, шелк, фрукты, овощи и бахчевые культуры, что очень выгодно фермерам. Так, в Учкурганском районе выпускает пряжу СП "Узтекс Учкургон". Здесь работают 300 сельчан. Томатную пасту производит новое ООО "Мухаммадали хамкор бизнесс", расположенное в Уйчинском районе. Годовой объем ожидается более ста тонн. Руководство района предоставило им земельную площадь под строительство производственных шехов. ООО обеспечило доход сотням сельских семей, закупая у них помидоры, выращенные на приусадебных участках, и трудоустроило 50 жителей. В дальнейшем намерено расширить географию и ассортимент экспортной продукции.

- Раньше мы везли продавать поми-

дору в Наманган, преодолевая путь в 25 километров. Теряли не только время, но и качество продукции, - рассказывает житель кишлака Равот Акрам Пулатов - один из тех, кто сотрудничает с переработчиками. - Теперь же урожай могу доставлять хоть на велосипеде, очень удобно. В этом сезоне сади мало, в следующем году, уверен, доход будет солидным, а урожай - большим, поскольку увеличим площадь посадок.

Положительный факт: если раньше увеличение количества малых предприятий наблюдалось в считанных районах, то теперь - повсеместно. В областном центре действует около двух тысяч точек индустрии, Чустском районе - 269, Наманганском - 240, Уйчинском - 226, Туракурганском - 208. Есть основания рассчитывать на дальнейшее развитие малого бизнеса и в остальных районах, так как в них создаются малые промышленные зоны, которые намного облегчат прокладку линий электропередачи и других коммуникаций. Предприниматели смогут воплощать свои идеи и проекты без особых затрат.

Ойбек Ортиков,
Соб. корр. "Правды Востока",
Наманганская область.

Победитель - "Анор"

В Термезе состоялся Сурхандарьинский областной этап смотр-конкурса "Махалла - в моей судьбе".

На нем свои знания и мастерство испытали 14 команд, победившие на Термезском городском и районных этапах соревнования. По условиям конкурса они представили свои презентации в виде слайдов о родной махалле, ее роли в гармоничном воспитании молодежи, ответили на вопросы о механизме сотрудничества "Семья - махалла - образовательное учреждение", касающиеся сферы нормативно-правовых документов и духовности, писали сочинение "Махалла - в моей судьбе".

Команда "Анор" схода граждан махалли "Келажак сари" Сариясийского района заняла первое место и получила право на участие в республиканском этапе конкурса. Команда "Ёшлар" схода граждан махалли "Намуна" Джаркурганского района и команда "Янгй Юдуз" схода граждан махалли "Чаён-тепа" Кумурганского района заняли соответственно второе и третье места.

Х. Маматрайимов,
Корр. УзА.
Сурхандарьинская область.

1 <

Стабильность - лучший гарант

менить ситуацию призваны концепции долгосрочного развития. Для этого приняты государственные программы развития Республики Узбекистан и создан фонд по их финансированию.

Также в помощь местным и иностранным инвесторам Президент предложил открыть в сети интернет Инвестиционный портал, наполненный необходимыми статистическими данными и представляющий сведения о созданных условиях для ведения бизнеса. Дополнительные бонусы - бесплатная круглосуточная мобильная телефонная связь для зарубежных партнеров и другие способы стимулирования зарубежных инвесторов, в частности, для того, чтобы они не торопились вывести свой капитал и стремились к реинвестированию. Будут предприняты меры для повышения активности хокимов, руководителей государственных органов и организаций в плане расширения сотрудничества с иностранными инвесторами, создания новых видов производства, рабочих мест. Со следующего года условия для инвесторов, а также работа руководителей регионов в этом направлении будут отражаться в специальном рейтинге.

Всемирный банк является давним партнером Узбекистана в формировании развитой социально ориентированной рыночной экономики. Им профинансирован целый ряд важных для страны инвестиционных проектов. Один из них - "Повышение энергоэффективности промышленных

предприятий" с участием Международной ассоциации развития - действует с 2011 года. Благодаря финансовому механизму в ходе реализации первой кредитной линии 37 промышленных субпроектных получили кредиты на модернизацию и замену морально устаревшего и физически изношенного оборудования на общую сумму более 34 млн долларов. В этом году мы получили еще один кредит в размере 42,2 млн долларов для совершенствования управления национальной системой образования, повышения его качества и актуальности для рынка труда. Средства предоставила та же Международная ассоциация развития - подразделение Всемирного банка, выдающее кредиты на льготных условиях. Срок его погашения составляет 25 лет, включая пятилетний льготный период.

Участие в дальнейшей стимулировании инвестиционной деятельности в стране примет ЕБРР, возобновивший сотрудничество в вопросах содействия развитию предпринимательства и повышения конкурентоспособности экономики, в том числе путем привлечения прямых иностранных инвестиций, предоставления услуг и финансирования малого и среднего бизнеса, развития региональной торговли и интеграции, "зеленой" энергетики и других.

Дальнейшее укрепление двусторонних отношений с Азиатским банком развития пройдет в рамках реализации совместных проектов по под-

держке стратегических программ структурных преобразований и развития отраслей экономики и инфраструктуры. В 2017-2018 годах банк предоставит Узбекистану кредитные средства в размере 2,1 млрд долларов. Основной объем - 1,1 млрд долларов - направят на модернизацию энергетического сектора: реконструкцию тепловых и гидроэлектростанций, а также линий электропередачи. 36,4 млн долларов от фондов развития ОПЕК и Саудовской Аравии пошли на реализацию в 2016-2018 годах проекта по улучшению обеспечения питьевой водой Кушрабадского района Самаркандской области.

Инвестиционная активность профилей международных организаций и фондов в отечественной экономике объясняется коренными изменениями во внутренней и внешней политике страны, повышением ее открытости экономическим, административным, структурным реформам. Последовательная реализация важнейших приоритетных задач экономического и социального преобразования в Узбекистане, мощный пласт инициатив населения и бизнеса, высокий интерес зарубежных инвесторов стали результатом серьезных макроэкономических шагов для повышения благосостояния, уровня и качества жизни людей.

Галия Федяшева,
Кандидат экономических наук,
ведущий научный сотрудник
Института прогнозирования
и макроэкономических исследований.

Ключи от современных квартир

В преддверии Нового года группе граждан с ограниченными физическими возможностями вручаются подарки Президента - ключи от современного жилья, инвалидные коляски, швейные машины.

В Послании к членам Сената и депутатам Законодательной палаты Олий Мажлиса Президент нашей страны отметил: "...мы с полной уверенностью можем сказать, что в истории Узбекистана 2017 год стал годом создания новой системы прямого диалога с народом, эффективного решения его жизненных проблем". Обоснованность этого мнения подтверждают результаты деятельности Народных приемных по рассмотрению обращений граждан.

Все мероприятия, проводимые в рамках реализации Государственной программы "Год диалога с народом и интересов человека", воплощают в себе такие присущие нашему народу благородные качества, как любовь к ближнему и милосердие, великодушные, щедрость и благородство. Это находит свое отражение и в работе, проводимой Народными приемными по удовлетворению запросов и потребностей обычных людей.

В 2017 году из поступивших от населения в Народные приемные 29568 обращений положительно решены 20360. При работе с обращениями особое внимание уделяется решению проблем и удовлетворению потребностей лиц с инвалидностью и нуждающихся в посторонней помощи.

В махалле "Галаба" Мирзачулского района нуждающимся семьям и гражданам с ограниченными физическими возможностями торжественно вручены ключи от домов, построенных по обновленным типовым проектам, что также является результатом подобного внимания.

На мероприятии, в котором участвовали представители Народной приемной Джизакской области, государственных и общественных организаций, активисты махаллы, особо отмечалось, что забота, проявляемая на пути решения волнующих население проблем, облегчения их забот, способствует обеспечению благополучной жизни людей.

В махалле сданы в эксплуатацию два современных дома на 16 семей каждый. По три квартиры в каждом доме выделены нуждающимся семьям.

- Уже долгое время проживали на съемной квартире, и все наши мысли были направлены на приобретение собственного

жилья, - говорит Рустам Болибеков. - Очень рад, что благодаря заботе главы нашего государства мы получили двухкомнатную квартиру. Очень признательны Президенту страны, который является инициатором этих благих дел.

Ирина Мишанова, которая проживала с ребенком в арендованном жилье, также получила двухкомнатную квартиру в новом доме.

- Приходится признать, что человек с ограниченной трудоспособностью нуждается в помощи других, - говорит И. Мишанова. - Никому не пожелаю тех испытаний, через которые прошла, пока поставила на ноги единственного ребенка. Поэтому горжусь тем, что живу на такой благодатной земле, как Узбекистан, а также нашим Президентом, который проявляет заботу о народе.

В этот день со всех районов области были приглашены лица с инвалидностью и социально уязвимые граждане, которым также были вручены ключи от новых квартир по месту жительства. В том числе две нуждающиеся семьи получили квартиры в современном доме, построенном в Галлярабском районе.

- После смерти супруга жила с тремя детьми в отцовском доме, - говорит хозяйка двухкомнатной квартиры Гулнора Шукурова. - После изучения моего обращения в Народную приемную мне выделили квартиру в новом доме, чему очень рада. Впервые встретим Новый год в собственном доме.

В этот же день нуждающимся гражданам вручены 16 взрослых и 10 детских инвалидных колясок. Шесть из них подарены международным благотворительным фондом "Союзом авлод учун". 17 трудоспособных инвалидов, желающих работать на основе надомничества, трудоустроены на предприятия акционерных обществ "Жиззах пахта саноат" и "Дустликдон", а также обеспечены швейными машинами.

В мероприятии приняли участие Государственный советник Президента Т. Худайбергенов и исполняющий обязанности хокима Джизакской области Э. Сокиев.

Т. Бекназаров,
Корр. УзА.
Джизакская область.

Новости

Время подвести итоги

В столице прошла пресс-конференция, посвященная итогам работы информационно-аналитического журнала "InfoCOM.UZ". В мероприятии приняли участие представители Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, отечественных СМИ и других организаций.

Выступившие отметили, что в нашей стране реализуются перспективные проекты по внедрению ИКТ, инновационных методов во всех сферах жизни. Одним из первых изданий, освещающих развитие этой отрасли в Узбекистане, стал журнал "InfoCOM.UZ".

За прошедшие 15 лет проделана большая работа. Налажено сотрудничество с такими лидерами ИТ-индустрии, как "Intel" и "Cisco". С 2003 года издание стало организатором официальных чемпионатов Узбекистана по компьютерным играм. Кроме того, совместно с Национальным олимпийским комитетом страны выступило в роли Национальной федерации по е-спорту, достойно подготовив отечественников на вторые и третьи Азиатские игры в закрытых помещениях. Наши киберспортсмены стали обладателями двух серебряных и двух бронзовых медалей. А в 2004 году редакция журнала предложила концепцию проведения недели ИКТ. С тех пор она организатор Недели информационно-коммуникационных технологий "InfoCOM". Наряду с этим СМИ вносит свой вклад в развитие Узнета, координируя проведение интернет-фестивалей национального домена UZ.

В ходе мероприятия уделено внимание и роли СМИ в эпоху "цифры". Отмечалось, что в них должна отражаться подробная, проверенная информация, подкрепленная аналитическими и статистическими данными. Ведь они служат путеводителями для будущих поколений.

Мargarita Мирнова.

Лидеры первичных организаций

Насыщенную программу Недели молодежи под девизом "Повышение эффективности деятельности первичных организаций и борьба с преступностью" организовал областной совет Союза молодежи при поддержке хокимията региона, управлений среднего специального, профессионального и народного образования.

Молодежный марафон стартовал с конкурса среди первичных организаций. В своих выступлениях их лидеры рассказали о деятельности кружков в учебных заведениях, проблемах и предложениях учащихся, а также работе с неорганизованной молодежью и детьми из неблагополучных семей. Хорошие результаты показала лидер школы № 10 Навои Мафтуна Икромова.

В рамках недели прошла ярмарка труда для молодых людей, отслуживших в рядах Вооруженных Сил и освобожденных из мест заключения. Предприятия и организации Карманинского, Кызылтепинского, Навбахорского районов и города Навои предложили им более 430 вакантных рабочих мест. Направления на работу получили 67 соискателей.

Наряду с этим показан спектакль "Молодежь против терроризма" в постановке творческого коллектива Навоийского педагогического института. Студенческая труппа, которая в этом году заняла второе место в республиканском этапе смотра-конкурса среди театральных студий вузов, предложила свою версию произведения "Е - хаёт, ё - мамонт".

Кроме того, свыше пятидесяти лидеров первичных организаций в сфере профессионального образования приняли участие в семинаре, посвященном вопросам предупреждения правонарушений, повышения правовой грамотности, профессиональной ориентации и привлечения в предпринимательство выпускников колледжей и лицеев.

Дилфуза Гулямова,
Соб. корр. "Правды Востока",
Навоийская область.

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 26 декабря 2017 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исполнения таможенных и других обязательных платежей*)

| | |
|--------------------------|----------|
| 1 доллар США - | 8120,07 |
| 1 евро - | 9624,72 |
| 1 российский рубль - | 139,30 |
| 1 фунт стерлингов - | 10850,04 |
| 1 японская иена - | 71,68 |
| 1 южнокорейская вона - | 7,54 |
| 1 кувейтский динар - | 26918,85 |
| 1 тайландский рингит - | 1991,68 |
| 1 китайский юань - | 1237,63 |
| 1 сингапурский доллар - | 6044,42 |
| 1 швейцарский франк - | 8207,89 |
| 1 дирхам ОАЭ - | 2211,29 |
| 1 египетский фунт - | 454,91 |
| 1 австралийский доллар - | 6263,82 |
| 1 турецкая лира - | 2131,31 |
| 1 SAR - | 11497,21 |
| 1 канадский доллар - | 6382,20 |
| 1 украинская гривна - | 290,63 |
| 1 польский злотый - | 2297,05 |

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

Славя искусство словесности



1 ←
Логическим продолжением документа стало постановление Президента страны "О Программе комплексных мер по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению культуры чтения". В нем закрепили государственную поддержку публикации книг, имеющих социальное значение, особенно детских, а также формирование госзаказа на подобную продукцию, улучшение работы специализированных информационно-библиотечных учреждений и книжных магазинов, многие другие задачи.

От авторов ждут создания образов героев нашего времени и летописи Родины, ждут большей активности и инициативности в творчестве, которое никак не должно превращаться в бизнес. В реальности же положительных примеров не так много. К сожалению, слишком редко встречается принципиальная и справедливая критическая оценка новых произведений. Есть вопросы к взаимодействию творческих союзов, нормативно-правовой базе и достойному стимулированию представителей сферы.

Со своей стороны государство многое сделало и продолжает делать для поддержки мастеров слова. Регулярно публикуются книги талантливых писателей и поэтов, в том числе начинающих. По инициативе Президента в апреле этого года начали создавать Аллею литераторов, строительство двух

многоэтажек для членов Союза писателей и творческих домов-коттеджей в Зааминском и Паркентском районах. Национальная библиотека передана в структуру Узбекского агентства по печати и информации. Решено восстановить Высшие литературные курсы при Национальном университете и семинары молодых авторов. А взращиванию нового поколения дарований помогут открытые в нынешнем же году в регионах специализированные школы с углубленным изучением родного языка и литературы, что носят имена народных поэтов и писателей. Широко отмечались 100-летие со дня рождения видного государственного деятеля и писателя Шарфа Рашидова и 80-летие со дня рождения именитого поэта Эркина Вахидова. Открыты Общественный фонд по поддержке творческих деятелей Узбекистана "Илхом" и спонсорские "клубы друзей", куда в случае Союза писателей вошел Народный банк.

Об этом глава государства также говорил в Послании парламенту. И уже на следующий день после его оглашения посетил сразу два объекта, напрямую связанных с искусством словесности. Такое внимание дорогого стоит. В Национальном парке Узбекистана открылась та самая Аллея литераторов, где установлены памятники видным представителям нашей поэзии и прозы. Собрание вышло весьма достойное. Первыми здесь появились Абдулла Каххар, Айбек Саид Ахмад и Саида Зуннунова. К ним из других точек города пере-

местились Гафур Гулям, Хамид Алимджан и Зульфия. Галерею образов дополнили Абдулла Арипов, Эркин Вахидов, Озод Шарафуддинов и Мухаммад Юсуф. Уроженцы разных уголков страны, все они оставили неизгладимый след в национальной культуре. Их стихотворениями, рассказами, повестями и другими трудами зачитываются не одно поколение. Люди разных национальностей любят юного Озорника, "птичку-невеличку" и героиню "Бунта невестки", с первых строк узнают "Когда цветет урюк" или "Узбегим", не говоря уже о Государственном гимне Республики Узбекистан. Все это вспоминается, когда гуляешь между выстроенных на аллее памятников. А рядом вознеслось новое здание Союза писателей Узбекистана - первое построенное специально для этой организации за более чем 80 лет ее существования. Показательный факт.

Символом особого уважения к родной речи стало и создание годом ранее Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои, чьи новые прекрасные оборудованные корпуса открыл Президент. На преобразившейся до неузнаваемости площади перед вузом теперь вырос памятник поэту и мыслителю - уже третий в столице! Глубоко символично, что неподалеку стоят памятники еще двум видным мастерам слова - Александру Пушкину и Шота Руставели.

В университете глава государства в который раз поднимал воп-

росы популяризации чтения, в том числе классики, и перевода наших произведений на мировые языки. Все это накладывает большую ответственность на сотрудников. Располагают ли они необходимыми условиями для плодотворной работы, поинтересовался Президент. Оказалось, не у всех решен жилищный вопрос - некоторые педагоги находятся в стесненных условиях, на съемных квартирах. Узнав об этом, Шавкат Мирзиёев поручил выделить им 20 квартир. Можно ли мечтать о лучшем подарке накануне Нового года? Тем более, когда речь идет о тех, кто посвятил жизнь делу благородному - изучению языка и литературы, их пропаганде и преподаванию. Труд этот подразумевает отдачу не материальную, а моральную, как и большое духовное обогащение.

Президент вновь обозначил свою позицию по этому вопросу: "Мы должны всегда поддерживать интеллигенцию, творческих людей. Чем больше молодежь читает художественные произведения, стихи, тем выше будет ее духовность, уровень просвещенности, патриотизма. Чем больше патриотов, тем быстрее развивается наша страна". Аналогичные мысли были озвучены и на прошедшем 25 декабря совещании по развитию отечественной культуры и искусства, ведь их уровень позволяет судить об облике всего народа. Тем важнее стремление государства, с одной стороны, поднять нашу литературу на новую высоту и в то же время сделать ее ближе людям. Чтобы чтение - прежде всего качественных книг - стало любимой привычкой миллионов.

Рамиль Исламов.
Фото Рашида Галиева.

Играя классику

Серия концертов порадовала жителей и гостей столицы за последний месяц. Камерный оркестр "Туркистон" на очередном вечере в Государственной консерватории Узбекистана сыграл "Карнавал животных" К. Сен-Санса, Аджали С. Барбера, Простую симфонию Б. Бриттена и Балладу для виолончели и струнных В. Хазта. За дирижерским пультом стоял Гайрат Абраров, солировали лауреаты международных и республиканских конкурсов Мадина Файзилова и Марат Гумаров (фортепиано), Галиаскар Биғашев (виолончель). На вечере произведений И. С. Баха на скрипке солировал Бобур Мухамеджанов, а третьим концертом - с музыкой Моцарта и Чайковского - дирижировал Руслан Бекмаев.

На выступлении камерного оркестра "Сolisty Узбекистана" под руководством заслуженного артиста Анвара Раимджанова звучали творения Генделя, Моцарта, Чайковского, Мендельсона и Сарате. На скрипке солировала дипломант международных конкурсов Динара Галимова.

Прославленную Девятую симфонию Л. Бетховена исполнили Национальный симфонический оркестр Узбекистана и Государственная хоровая капелла. Также состоялся концерт большого студенческого оркестра народных инструментов, где звучали произведения узбекских композиторов.

В Республиканском специализированном музыкальном академическом лицее имени В. Успенского провели концерт-приношение одному из ведущих педагогов - отличнику народного образования Ларисе Мухитдиновой, полвека отдавшей преподаванию. Выступил квартет лауреатов международных конкурсов, хор девочек, камерный и духовой оркестры РСМАЛ, студенты консерватории.

Здесь же устроили открытый концерт лауреата премии Президента страны "Нихол" Юношеского симфонического оркестра. Произведения К. Сен-Санса, М. Равеля и Л. Бетховена исполнили также воспитанники лицея и его выпускник - скрипач Бобур Эшпатов, ныне учащийся в Сингапурской консерватории. Также состоялся мастер-класс другого выпускника Шахруха Садыкова - ныне профессора Государственного университета Форт-Нокс, художественного руководителя и дирижера Hays Symphony Orchestra (США).

Ибрагим Гафурову - 80 лет Не уставая творить

Ибрагим Гафуров в одной статье о Машрабе писал, что в его произведениях "сливаются воедино два ручья и образуют целое море, при помощи которого люди мира питаются духовным насущным". Эти слова в полной мере можно отнести к творчеству самого Ибрагима Усмановича - известного литературного критика, переводчика мировой литературы и общественного деятеля, кавалера орденов "Мехнат шухрати" и "Дустлик", лауреата Государственной премии.

Детство его пришлось на суровые годы Второй мировой войны - в первый класс он пошел в 1944-м. Отец уехал на фронт, большая мать с трудом могла прокормить свою семью. Несмотря на трудности, Ибрагим Гафуров учился на "отлично". Еще будучи студентом филологического факультета Национального университета Узбекистана, он увлекся художественным переводом и успел перевести "Старик и море" Эрнеста Хемингуэя. Именно в это время подружился с Эркином Вахидовым, Умарали Норматовым, Рахматулло Инагамовым и другими будущими поэтами и литературоведами. После окончания вуза долгие годы работал редактором и главой отдела, заместителем главного редактора издательства имени Гафура Гуляма. Его талант можно оценить по таким сборникам литературно-критических статей, как "Алмазные грани прекрасного", "Сила слова", "Слово - пламя" и другие. Последняя книга была отмечена премией Союза молодежи. Также И. Гафуров защитил кандидатскую диссертацию под руководством академика Салахиддина Мамаджанова.

Ководителем которой был Ибрагим Гафуров. Одновременно он работал редактором одноименной газеты. Избирался депутатом Олий Мажлиса 1-го и 2-го созывов, был заместителем председателя одного из комитетов. На протяжении долгого времени успешно совмещал литературную деятельность с общественной, внося свой вклад в реализацию реформ.

Как неустанно художник слова Ибрагим Усманович перевел около 20 книг великих мировых писателей, среди которых есть имена Ги де Мопассана, Уильяма Фолкнера, Габриэля Гарсиа Маркеса, Фридриха Ницше, Александра Солженицына, Назыма Хикмета, Валентина Распутина и других. Благодаря его дарованию на узбекском языке опубликованы три произведения Чингиза Айтматова - "Плаха", "Белое облако Чингисхана" и "Когда падают горы" ("Вечная невеста") - и четыре романа Федора Достоевского: "Преступление и наказание", "Идиот", "Бесы".

В последнее время он плодотворно работает в жанре эссе. В его творчестве эссеистика и "мансура" (стихотворения в прозе) нашли новый облик, о чем свидетельствуют книги "Совесть - освобождение" и "Вечная красота". На страницах этих своеобразных художественных сборников читатель может встретить и философа-ученого, и поэта-мыслителя, и прозаика-публициста. Поражает отношение автора к литературному наследию прошлого, его кропотливость, усердие и трудолюбие. Он пишет о Яссави и Хайяме, Навои и Бабуре, Машрабе и Аллахяре, и как пишет! В его книгах можно обнаружить совершенно новое толкование произведений этих и других авторов.

Немало успел сделать Ибрагим Гафуров в своей жизни. Многие еще не делают, ибо для него не существует предела возраста, он не устает работать и творить. В нынешнем году укажем Президента Ибрагим Усманович удостоен почетного звания "Заслуженный деятель искусств Республики Узбекистан", и это является очередным безусловным признанием его трудов и таланта.

Хамидулла Балтабаев,
доктор филологических наук,
профессор.

Актуально

Чтобы не испортить праздник

пожарной безопасности совместно с другими службами регулярно проводят рейды на территориях рынков, торговых центров, в местах большого скопления людей, а также в образовательных заведениях, где используются игрушки. Как наказывают виновных?

- В нашей стране контроль над обеспечением безопасности в сфере производства, перевозки, хранения и реализации взрывчатых и ядовитых веществ ведется постоянно. Принят Закон "О внесении дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с упорядочением оборота пиротехнических изделий" от 22 сентября 2010 года. Уголовный кодекс дополнен статьей, устанавливающей ответственность за незаконное изготовление, хранение, перевозку, пересылку, использование, а также незаконный ввоз, вывоз и сбыт пиротехнических изделий. Виновников наказывают штрафом в размере от 50 до 100 минимальных заработных плат, исправительными работами до двух лет, арестом до шести месяцев или лишением свободы до трех лет.

- Какая еще работа в этом направлении проводится сотрудниками службы пожарной безопасности?

- В рамках мероприятия "Тозалаш-Антитеррор" в столице осуществляется встречи с населением, где уделяется внимание профилактике пожаров, а также выявлению и изъятию пиротехни-

Актуально

Чтобы не испортить праздник

ческих изделий. Кроме того, в преддверии новогодних праздников организованы специальные группы, которым проведены 1473 рейда по противодействию сбыту и незаконному ввозу опасной продукции.

Организованы профилактические мероприятия на 282 рынках, в 159 крупных торговых центрах, 110 развлекательных учреждениях, 275 учебных заведениях и 647 общественных местах. Изъяты 20 752 экземпляра пиротехнических изделий. Ежегодно в новогоднюю ночь все экстренные службы работают в усиленном режиме, оказывая пострадавшим помощь.

- Что еще нужно знать, чтобы не испортить праздник?

- Нельзя забывать о правилах техники безопасности. Даже находясь в своей квартире, развешивая красивые мигающие гирлянды и наряжая елку, нужно помнить, что их игнорирование может сыграть злую шутку. Елки необходимо устанавливать на устойчивом основании. Ветки главного символа праздника не должны касаться стен и потолка. Также запрещается украшать елку шелковыми игрушками, марлей и ватой. Применять световые гирлянды следует с последовательным включением лампочек к напряжению до 12 Вт, их мощность не должна превышать 25 Вт.

Беседовала
Эвелина Синотова.

Что? Где? Когда?

Дань уважения

В рамках мероприятий по пропаганде чтения состоялась очередная творческая встреча для ценителей литературы.

Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои приняла встречу памяти народного поэта Александра Файнберга, заслуженного работника культуры Насриддина Мухаммадиева, заслуженного артиста Владимира Багратова и других авторов. Встрече открыла красочная презентация об общественной и творческой жизни талантливых земляков. Воспоминаниями о них поделились народная артистка Галина Мельникова и другие участники.

Дом-музей Мухаммада Ризо Агахи в селе Эски Киёт Хорезмской области устроил праздник, посвященный великому поэту, переводчику и исторiku. Начался он с возложения цветов к подножью памятника ему. О жизни и трудах Агахи говорили председатель областного отделения Союза писателей Гавхар Ибодуллоева, глава хивинского отделения фонда "Нуроний" Отаназар Пирназаров, местные литераторы.

Презентация книги Олега Бордовского "Веник сонетов" прошла в Государственном музее Сергея Есенина. Инженер по специальности, он долгие годы проектировал объекты промышленного и гражданского назначения, за что отмечен не одной наградой. Последние годы активно публикуется в печати, выступает на фестивалях авторской песни и поэзии в нашей стране и за рубежом, развивая сложный жанр сонетов, следуя традициям Серебряного века.

Клуб-музей "Мангалочный дворик Анны Ахматовой" провел вечер памяти поэта и драматурга Александра Сумарокова. Организовать ее помогли Узбекский государственный университет мировых языков, Ташкентское объединение преподавателей русского языка и литературы и информационно-ресурсный центр имени А. Толстого. Вниманию гостей предложили стихи и инсценировку баен А. Сумарокова, композицию по его произведениям и рассказы о разных гранях творчества основоположника русской драматургии. Другую встречу устроили тут с известным прозаиком, поэтом, сценаристом и литературным критиком Алексеем Устименко.

Реклама

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/176/12-17/761 «Поставка ЗИП автотранспорта КАМАЗ»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичных товаров в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь за последние три года (2014, 2015, 2016 гг.) суммарный оборот по поставкам товаров в размере не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 9 января 2018 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
Телефон (+998 71) 140-40-40, Факс (+998 71) 140-40-41,
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-oversas.uz/r/about/tenders>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источники финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 8 февраля 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 8 февраля 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

На радость публике

Добрые вести пришли из отечественных театров.

Государственный театр кукол представил премьеру веселого музыкального спектакля для юного поколения "Ай да Мышык!". Так зовут главного героя - мышонка, который поселился у одинокой женщины и доставляет ей немало хлопот. Режиссер-постановщик - Динара Юлдашева, композитор - заслуженный деятель искусств Алишер Икрамов.

В Каттакурганском городском драматическом театре прошла премьера биографического спектакля "Имам аль-Бухари" по пьесе Мамадали Эрғашева. Его режиссер - Ахматулло Ниязов, в главных ролях - Халиб Абдуллаев, Уткур Очиров, Гульнора Ризаева и другие.

С гастролем по Навоийской области вернулась Государственный театр сатиры Узбекистана. Почти неделю в районах и городах региона показывали спектакль "Падаркуш" ("Отцеубийца") по известной пьесе Махмудходжи Бехбуди. Коллектив во главе с Хайрулло Сагаиевым провел также творческую встречу с населением.

Подготовил
Дмитрий Колесов.

Следующий номер газеты "ПВ" выйдет 29 декабря.



**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК
ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

поздравляет соотечественников с наступающим Новым годом и в честь объявления 2018-го в нашей стране **Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий** предлагает физическим лицам новые виды срочных вкладов в национальной валюте **«Байрамона» и «Инновация».**

Вклад «Байрамона»:

- срок хранения депозита – 3 месяца;
- минимальная сумма первоначального взноса – 1 000 000 сумов;
- прием средств на вклад осуществляется в наличной форме и с пластиковых карточек;
- дополнительные взносы принимаются;
- выплата процентов – ежемесячно, без капитализации;
- действие вклада – до 28 февраля 2018 года.

Вклад «Инновация»:

- срок хранения депозита – 1 год;
- прием средств на вклад осуществляется в наличной форме и с пластиковых карточек;
- дополнительные взносы принимаются;
- выплата процентов – ежемесячно, без капитализации;
- возможность дистанционного управления начисленными процентами через мобильное приложение «Milliy».

В Новый год - с новыми инновациями!

Дополнительную информацию можно получить в любом отделении/филиале Узнацбанка или по телефону (0-371) 148-00-10.

www.nbu.uz

Услуги лицензированы



MIKROKREDITBANK

*сердечно поздравляет народ
Узбекистана с Новым годом!*

Пусть 2018-й откроет для вас много новых содержательных страниц и подарит радостные события!
Примите самые искренние пожелания мира, благоденствия и успехов во всех добрых начинаниях!

**Представительство японской корпорации NES
в Ташкенте по странам Центральной Азии
и Закавказья**

поздравляет многонациональный народ независимого Узбекистана

с Новым 2018 годом!

NES

*Желаем мира,
спокойствия, взаимопонимания
и изобилия в вашем доме!*

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Главный редактор
А. С. Усманов

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@bk.ru



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн.53-13.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0369) 233-24-47

Нукус (0361) 224-20-46
Ташкент (0371) 233-05-18

Ташкентская область (99898) 128-64-11
Ургенч (0597) 792-00-62

Дежурный редактор - Б. Абидов
Корректор - И. Ярулина

Дежурный - М. Каршибаев
Дизайн и верстка - Х. Алиев